
                                                                                  
 
 
 
ZP/UR/73/2014                                                                                                    Rzeszów, 05.06.2014 r. 

 
 
Zamawiający:                                                                                      

Uniwersytet Rzeszowski  
ul. Rejtana 16 C  
35-959 Rzeszów  
 

Do Wykonawców, zainteresowanych  
udziałem w przetargu 

 
 
 

Odpowiedzi nr 2 na pytania do SIWZ 
 
 

       W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/73/2014 na „Dostawa i montaż telewizorów na uchwytach 
ściennych w DS. Filon na Uniwersytecie Rzeszowskim” na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 

2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) Zamawiający udziela 
wyjaśnień treści SIWZ, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego. 
 
Pytanie nr 4: Czy zamawiający dopuści telewizor posiadający kąty widzenia 170 stopni w pionie i 150 stopni w 

poziomie? 
Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza 
 
Pytanie nr 5: Czy Zamawiający dopuści telewizor o luminacja min. 200 cd/m2 i mocy głośników 2x5W przy 

zachowaniu pozostałych parametrów? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza obniżenia wysokości luminacji, gdyż ma to  znaczenie dla jakości 

obrazu. Zamawiający dopuszcza wyższą moc głośników.   
 
Pytanie nr 6: Prosimy o zmianę parametru dotyczącego przeznaczenia uchwytu do tv na min. 21,5"  ze względu 

na to, że zapytanie dotyczy telewizorów min. 21,5 i nie będą do nich pasowały uchwyty do tv 37" ? 
Odpowiedź: Należy dopasować uchwyt do telewizora biorąc pod uwagę nośność uchwytu. 
 
Pytanie nr 7: Proszę o dopuszczenie do postępowania uchwytu w kolorze czarny. 
Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapisy udzielone w odpowiedziach z dnia i 03.06.201r. i dopuszcza uchwyt w 

kolorze czarnym.  
 
Pytanie nr 8: Czy Zamawiający dopuści telewizor w kolorze czarnym ze srebrną listwą, podkreślam, że na 

stronie producenta widnieje zapis dotyczący koloru ,,SREBRNY" przy zachowaniu pozostałych parametrów? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza kombinacje kolorów czarny ze srebrna listwą przy zachowaniu parametrów 

określonych w opisie przedmiotu zamówienia. 
 
Pytanie nr 9.  Czy Zamawiający dopuści telewizor w kolorze czarnym przy zachowaniu pozostałych parametrów? 
Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza. 
 
 
 
Powyższe odpowiedzi stanowią integralną cześć SIWZ i nie wymagają zamieszczenia jednolitego tekstu 
SIWZ. 

 
 

 
 
 
 

z up. Rektora UR 
 KIEROWNIK  

Działu Zamówień Publicznych 
 

     mgr inż. Eugeniusz Niżnik 
............................................................... 
Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona 


